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	作品简介
（ 采编过程）
	《我·在·金·鳌·很·想·你》是一部以城乡融合发展为主题、聚焦大渡口区金鳌山片区生态建设的融媒体手绘长卷作品。该作品通过“国潮田园风”的创意设计，将金鳌山片区的山水林田生态系统与特色景点深度融合，以手绘插画结合SVG交互技术，打造了一幅可沉浸式体验的动态画卷。
作品以“景观式田园”为核心，运用绘图软件将金鳌田园的梯田、林带、村落、农作物等景观元素提炼为风格统一的插画，再通过设计排版手法将分散的景点串联成连贯的长卷。作品突破传统静态展示，创新引入“骑自行车打卡”的互动模式，用户可通过滑动屏幕模拟骑行，沿途解锁金鳌田园、云上田园、金鳌寺、巴蜀美丽庭院示范片等特色场景。画面以清新自然的色调为主，融入云雾、稻谷、花卉、飞鸟、农作物等动态元素，既保留传统田园的静谧感，又赋予现代国潮的活力。  
在技术层面，作品依托SVG动画实现场景的无缝切换与细节放大，结合轻量化交互设计，兼顾视觉美感与用户体验。例如，稻田的四季更迭通过色彩渐变呈现，古村建筑则以微缩模型般的立体感展示其历史风貌。这种“科技+艺术”的融合，既展现了金鳌山片区的生态治理成果，也传递了城乡协同发展的理念，成为重庆中心城区乡村振兴的生动注脚。

	
社会效果
	《我·在·金·鳌·很·想·你》自发布后，迅速引发广泛关注，成为大渡口城乡融合发展议题的标杆性传播案例。作品通过微信、大渡口之声新闻客户端等平台传播，阅读量突破10万，作品展现的创新表现形式与深刻地域文化内涵广受认可。  
作为城乡融合与生态保护的典型案例，作品以“轻量化文旅推广”模式激活公众参与。许多粉丝留言表示，通过互动骑行“云游”金鳌山后，专程前往实地打卡，带动金鳌山片区周末游客量增长。金鳌山登山步道、云上田园等景点知名度显著提升，促进相关农副产品销售，助力农民增收。  
作品还为融媒体创新提供了新范式，将手绘艺术与SVG技术结合的实践，成为“传统田园叙事与现代数字表达的破壁之作”，通过艺术化表达与科技赋能，在公众心中种下了“诗意栖居”的田园理想，彰显了新闻作品推动社会发展的深层价值。  
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推荐理由
	《我·在·金·鳌·很·想·你》以融媒体创新实践诠释乡村振兴的时代命题，开创了城乡融合发展的诗意表达范式。作品通过国潮美学与数字技术的跨界融合，将生态治理成果转化为可感知、可交互的文化符号，以"骑行漫游"的沉浸式体验重构传统田园叙事，实现新闻传播从"告知"到"共情"的跃升。其艺术性、技术性与公共性的三重突破，既彰显主流媒体守正创新的专业能力，更成为重庆中心城区践行"两山理论"的生动样本，为新型城镇化建设提供了可复制的传播经验。
一、主题紧扣时代脉搏，彰显主流价值。围绕城乡融合发展国家战略，聚焦大渡口区发展实践，以金鳌山片区为样本，立体呈现重庆中心城区乡村振兴的创新路径，契合党的二十大关于建设宜居宜业和美乡村的战略部署。
二、形式实现多维突破，重构传播范式。"手绘长卷+SVG交互+骑行漫游"三位一体表达体系，通过百余处动态细节设计，将生态治理数据转化为稻穗摇曳、小桥流水等可视化意象，开创"轻量化文旅传播"新模式。
三、技术赋能艺术表达，深化共情传播。运用SVG动画交互触发，通过四季色彩算法模拟、古建微缩建模等技术，构建"数字孪生"田园景观，使受众获得"移步易景"的深度参与感。
[bookmark: _GoBack]四、社会效益成效显著，形成示范效应。作品全网阅读量破10万+，带动金鳌山片区游客量增长。
该作品以思想性、艺术性、技术性的有机统一，实现了主题宣传的破圈传播，为讲好新时代山城乡村振兴故事提供了创新解决方案，符合重庆市新闻奖"服务大局、引领创新、产生广泛社会影响"的评选标准。
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